

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА США
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ СТОСУНКІВ КОНСИСТОРІЇ
ПРЕСОВЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Молитовне вшанування Всіх Святих Землі
Української в катедрі св. Володимира в
Чікаго, ІЛ

Іподиякон Василь Пасакас

В неділю, 26 червня, коли календар церковного року вшановує пам'ять Всіх Святих Землі Української, пара-фіяни і прихожани катедри св. Рівноапостольного великого князя Володимира в Чікаго, ІЛ, усердно молились у катедральному соборі із правлячим архиєреєм Західної Єпархії УПЦ США, Преосвященним Владикою єпископом Даниїлом.

Це церковне свято набрало неабиякої урочистості із молитовним поклонінням іконам святих митрополитів Київських, святих отців Києво-Печерської Лаври та копії ікони Почаївської Богородиці. Адже саме ці святі ікони являються зразками побожності для мільйонів українських православних християн як і в Україні, так і поза її межами.



Духовенство та вірні катедри св. Володимира під час молитовного прохання про добробут Українського народу

Із молитовним переспівом хору та дзвоном катедральних дзвонів розпочалася Божественна Літургія, під час якої Владика Даниїл натхненно проповідував про завзятість віри та витривалість у життєвих намаганнях християнина-людини, створеної на Образ і Подобу Божу. "Що робить людину святою?" запитував єпрахіяльний єпископ, одночасно роздумуючи над відповіддю: "Перш за все, людина котра намагається здобути досконалість свого життя живе згідно слів Христових та святих заповідей Господніх. Лиш кілька днів тому ми всі разом прийняли один із найцінніших дарів Святого Духа, а саме Його прихід та вселення в нас, і саме те втілення перетворює нас із простих християн – в святих. Святий Дух допомагає життю християнина цвісти та набути надзвичайної краси



Владика Даниїл благоговляє вірних катедрального храму іконою "Святих Митрополитів Київських."

святого. Святість випливає із джерела та є даром Святого Духа...

Зв'язок між неділею Зіслання Святого духа та вшануванням Всіх Святих Землі Української є логічний. Святий Дух сходить на 50 день після Воскресіння, а сьогоднішня неділя пригадує та ставить нам в приклад



всіх святих нашого народу з початку і дотепер, що згадані нами в наших календарях, а також і ті, які знані тільки Творцем...

Пам'ятаймо, правдивий християнин ніколи на залишається впавшим додолу. Він встає і продовжує свій шлях до своєї мети. Він чи вона - є витривалими. Він розпочинає наново раз за разом. Життя належить тим, що намагаються, і навіть впавши, встають наново і продовжують. Ви ніколи не будете забутими Господом, якщо продовжуватимете підійматись і йти за ним кожного разу після упадку...

Ми всі є покликані бути святими. Ми покликані до величності і простоти. Отож будьмо ними, покиньмо наші фізично-матеріальні бажання, візьмімо хрест Любові Христа і слідуймо за ним. Христос-Любов



ніколи не зраджує, якщо ми є цілком віддані Богу. Господь ніколи не відвертається від свого створіння, так як мати не відвертає обличчя від своєї власної дитини, ніколи не закриває до кінця для неї свого серця, хоч би не знати, що та дитина скоїла.

Христос подає нам руку – а нам вже вирішувати чи ми готові щиро його наслідувати.



Із молитвою перед іконою Почаївської Богородиці та благословення від духовного отця Церкви – Владика Даниїла

Наша найкраща молитва до святих покровителів українського народу – це вчинки милосердя, любові, добротності - котрі є спрямовані до ближнього. Кожен із нас може приєднатися до подвигу святих, коли відмовиться відповісти образою на образу, підступом на підступ, коли зуміє пробачити завдану кривду. Лиш на таких засадах віри і християнського життя виростає свідомо людина, нація, котрі сповнені Благодаті Божої здатні ефективно протистояти зовнішнім та внутрішнім кризам щоденного життя."

Після закінчення Літургії, духовенство під проводом владика Даниїла вшанували піснеспівом "Величання" святих землі Української, одночасно

отримуючи благословення святими іконами. А молитовне вшанування пам'яті сотень, тисячів, а то і мільонів святих нашого народу закінчилось молитовних вшануванням ікони Почаївської Богородиці, до котрої могли підійти та скласти свої молитви і вшанування кілька сотень парафіян і прихожан громади.

Отож, живімо прикладом святих нашого народу!



Із молитвою перед іконою Почаївської Богородиці та благословення від духовного отця Церкви – Владика Даниїла



Владика Даниїл у молитві перед іконою Почаївської Богородиці